

Посещение Экспертно-криминалистического центра Управления на транспорте МВД России



В преддверии праздника, посвященного Дню сотрудников органов внутренних дел, студенты ВШ ЮиСТЭ посетили Экспертно-криминалистический центр Управления на транспорте МВД России по Северо-Западному федеральному округу.

Знакомство с особенностями транспортной полиции началось с музея, где студенты узнали об истории становления транспортной милиции, о воинах-милиционерах, приближавших Великую Победу, им продемонстрировали фотографии солдат-милиционеров и их личные вещи, ордена и нагрудные знаки. Студенты узнали много интересного из интерактивной части экспозиции. Главный эксперт ЭКЦ Управления подполковник полиции Екатерина Сергеевна Чумакова рассказала историю возникновения экспертно-криминалистической службы на транспорте и её особенностях в борьбе с преступностью. На экспертно-криминологическом полигоне будущим юристам представилась возможность стать "участниками расследования преступлений" и решить несколько задачек на "месте происшествия" в наглядном купе и железнодорожном полотне.

Представители Управления на транспорте МВД России по Северо-Западному федеральному округу выражают благодарность руководству и преподавательскому составу ВШ ЮиСТЭ за сотрудничество.